

ZIARUL FINANCIAR AL ROMÂNIEI

SUPLIMENT ANUNȚURI
VELE CITĂ...
Anunțuri de mică publicitate



Laboratoarele "Synevo" vor realiza, în 2006, o cifră de afaceri de peste 10 milioane de euro

pag. 4



11.667.000 lei, investiții în perioada 2006-2007 la "Chimopar" București

pag. 9

MARȚI 22 AUG. BURSA 2006 ANUL XVII
COTIDIANUL OAMENILOR DE AFACERI
12+12 PAG. 1,25 LEI

FONDAT ÎN 1990, ÎN SPRIJINUL BURSELOR ROMÂNEȘTI

A-ți face o bibliotecă în casă înseamnă să dai sufletul acelei locuințe.

Cicero



Proiectele de dezvoltare a Zonei Metropolitane Orașe se cifrează la peste jumătate de miliarde de euro

pag. 12

ABONAMENT BANCAR IMM 10 €/lună

BANCA TRANSILVANIA

SUPLIMENT ZILNIC Anunțuri de mică publicitate CENZURAT PRIN JUSTIȚIE

Viorel Hrebenciuc, audiat la DNA

Deputatul PSD Viorel Hrebenciuc a afirmat, ieri, la leștea din sediul Direcției Naționale Anticorupție (DNA), că a fost audiat referitor la campania electorală prezidențială a lui Adrian Năstase.



"Alumul Rom Industry" SA intenționează să se listeze la Bursă

Acționarii "Alumul Rom Industry" SA, membru grupului industrial elen "Alumul Group" SA, se activează în domeniul extrudării aluminiului, au decis să delege către consiliul de administrație al companiei întreaga, derularea și finalizarea ofertei publice de vânzare de acțiuni.

termidari și consultanți societății pentru oferta publică, va stabili condițiile financiare ale ofertei și va aproba în numele societății prospectul de ofertă publică de vânzare și prospectul de admitere la tranzacționare a acțiunilor societății în cadrul Burselor de Valori București.

Liderii Alianței D.A. au decis să modifice legea CNSAS

Liderii Alianței D.A. intrunși, ieri seară la Palatul Victoria, au discutat și au fost de acord că trebuie modificată legea CNSAS în vederea eliminării ambiguităților, mai ales cea care se referă la colaborarea cu securitatea ca poliție politică.

ților din lege, în special cea legată de colaborarea cu securitatea ca poliție politică, a declarat președintele executiv al Partidului Democrat, Adrian Videanu. Liderul democrat a mai spus că la nivelul Alianței D.A. se va reuni un colectiv care va face o propunere de modificare a legii.

OPINII
A ști cine sunt oamenii care acced în înalte funcții publice și în ce măsură se pot pune, prin excelență, în slujba interesului public este o chestiune asupra căreia nici un comentariu nu este mai adevărat.

Table with financial data: VALOAREA TITLURILOR LA FONDURILE MUTUALE (22.08.2006)

Table with financial data: CELE MAI MARI DOBÂNZI, INDICELE OFICIAL AL BVB (21.08.2006)

ÎNVINUIREA COMISARILOR ÎN DOSARUL "ROMPETROL"

Câtă credibilitate mai are CNVM?



Este acceptată ca "situația este îngrijorătoare". Varujan Vosganian invocă releva stabilitate de moment a pieței de capital, ba chiar că da semne de creștere, ca să conchidă că nu a reacționat negativ la invinuirile aduse seilor autorității de supraveghere.

Inviniuirea unor membri ai CNVM în "dosarul Rompetrol" aruncă îndoială asupra nivelului de autoritate cu care instituția mai este creditată de piața de capital. Trei din șapte comisari - Gabriela Anghelache, Victor Eros și Paul Miclăuș - (între alii, însuși președintele CNVM) sunt invinuiți în ceea ce procurorii au dat drept complicitate la manipulare, cu doi ani în urmă, a pieței acțiunilor "Rompetrol".

SIF Banat Crișana este monitorizată de o bancă din Cehia

Societatea de Investiții Financiare Banat-Crișana (SIF 1) a intrat în programul de monitorizare al băncii de investiții Wood&Co. experții din Cehia consideră că societatea are cea mai clar definită strategie de portofoliu în comparație cu celelalte SIF-uri.

analist la Wood. Societatea de Investiții Financiare Banat-Crișana (SIF 1) a anunțat obținerea unui profit net de 76 milioane lei (21.3 milioane euro) pe primul semestru din 2006, cu 52,48% mai mare față de același interval din 2005.

Fostul vicepremier Gheorghe Pogea ar putea deveni city manager al Capitalei



Fostul vicepremier Gheorghe Pogea ar putea fi primul city manager al Capitalei, primarul general Adrian Videanu recunoscând că s-a gândit la colegul său de partid pentru această funcție.

proiectele începute în Capitală și avea nevoie de un om așa cum este domnul Pogea", a afirmat Adrian Videanu. El a explicat că, potrivit modificărilor aduse Legii administrației publice locale, există posibilitatea numirii unui administrator unic (city manager - n.r.) a căruia i se pot delega competențele de ordonator de credite.

Directorii „Hidroelectrica” trimiși în judecată de DNA pentru un prejudiciu de 1,8 milioane euro

Aceștia sunt acuzați că au încălcat legea prin achiziția de echipamente supraevaluate și contrafactate de la „Enol” și „CFR SSVVM”

Procurorii Serviciului Teritorial București din cadrul Direcției Naționale Anticorupție (DNA) au anunțat ieri că au dispus trimiterea în judecată a 11 persoane pentru infracțiuni care au provocat un prejudiciu de 1,8 milioane euro societății „Hidroelectrica” SA.

Agenții imobiliari nu vor să fie turnători la Oficiul pentru Prevenirea Spălării Banilor

Asociațiile profesionale susțin că firmele private nu au dreptul legal și constituțional să stochez sau să raporteze date confidențiale despre clienți



Toate propunerile venite din partea mediului de afaceri au fost complet ignorate. Obligațiile care ne revin sunt neconstituționale și abuzive. Multe agenții refuză să facă așa ceva. Mai grav este că au apărut și primele amenzi pentru că nu s-au aplicat aceste norme, care nici măcar funcționale nu sunt.